

## 臺中市首場資安長研習 產官學攜手共建資訊安全治理新模式

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

隨著資訊科技的迅速發展，資訊安全已成為企業和組織面臨的一大挑戰。近年來，上市櫃公司頻頻遭受駭客網路攻擊的消息不斷湧現，資安威脅不斷升溫令人深感憂慮。近年主管機關亦強化要求上市櫃公司須揭露資訊安全重大訊息，將核心資通系統、官網遭駭，或是遭 DDoS 攻擊，以及個資外洩等資安事件納入重訊發布考量，旨在提醒企業必須強化資通安全管理措施，以應對日益嚴峻的資安挑戰。然而，截至 2024 年 4 月中，臺灣證券交易所（證交所）所揭露之資安重訊加上新聞報導的資安事件，已多達 22 起，急遽上升的數據顯示資安威脅的持續性和嚴重性，迫使各方必須採取更加積極的應對措施。

為了有效因應資訊安全挑戰，4 月 23 日由臺中市政府數位治理局、國立中興大學資通暨個人資訊安全技術與服務產學聯盟，以及精誠軟體服務三方攜手合作，假臺中國立中興大學舉辦一資訊安全治理研習課程：領袖策略，AI 時代的資安布局，邀請國際資安大廠趨勢科技的資安領袖專家，分享關於企業風險與威脅管理、資安防護策略的制定與落實的專業見解與最佳實踐，以及由精誠軟體微軟顧問分享最新的 Microsoft 365 Copilot 應用秘笈的解析，協助與會者更深入地了解最新的資安趨勢並掌握相應的防範措施。

首次在臺中舉辦的此次研討會獲得了熱烈的回響，顯示中台灣產業對於資安議題的高度關注和需求。有鑒於此，主辦單位亦積極商討後續預計陸續安排其他場次，以進一步滿足不斷增長的資安培訓需求。此外，本次研討會的成功舉辦也將為中臺灣地區的資安防護工作注入新的動力，促進資訊安全意識的普及和技術水平的提升，進一步增強組織對抗資安威脅的能力。

主辦單位國立中興大學資通暨個人資訊安全技術與服務產學聯盟主持人林詠章博士表示，以本場研討會做為開端，期待與執行資訊安全治理與管理的產業先進做更深的互動，透過一系列的研討活動將資安治理的重點傳遞給中部產業，並幫助組織優化資安布局規畫與實作落實。透過產官學三方的合作，以前瞻思維帶來資安職能培訓，使企業組織可以更佳地應對複雜的資安挑戰，提昇產業資安治理力量。